

Я помню, я горжусь!

Подготовил ученик 3 «Б» класса
Болтенков Арсений Александрович.

Руководитель: учитель начальных классов Яковлева Е.О.





Моя прабабушка
Холодова Клавдия
Михайловна родилась в
Золотухинском районе
Курской области в
деревне Мощенка 5
ноября 1922года.





После окончания школы
поступила в
Педагогический институт
на факультет русского
языка и литературы. В
1941 году, когда началась
Великая Отечественная
Война , прабабушка ушла
на фронт добровольцем.





Она попала в школу
подготовки связистов в
город Москва и прошла
всю войну. Закончила ее
в звании старшего
лейтенанта. Имела
боевые награды.





Прадедушка Холодов
Константин

Митрофанович так же, как
и прабабушка , родился 5
ноября с разницей в восемь
лет, в 1914 году в
Воронежской области. В
1941 году ушел на фронт,
где был неоднократно
ранен и даже контужен.





Свой воинский путь он окончил под Кениксбергом, где 9 мая встретил Великую победу в звании лейтенанта. Прадедущка был награжден множеством медалей и даже орденом Красной звезды за героизм и мужество.





Прадедушка и прабабушка познакомились во время войны и сразу же после окончания в 1945 году поженились. В феврале 1946 года на свет появилась их дочь.





Они прожили вместе долгую и счастливую жизнь – целых сорок два года, отметив перламутровую свадьбу и умерли, как в сказке, пережив друг друга всего лишь на пять месяцев. За совместную жизнь прабабушка и прадедушка воспитали сына и дочь.



Спасибо за внимание!

